

“捐字典、送希望”爱心热浪持续翻涌

“能为孩子做点事情，很乐意！”

首位捐助对象：新密姚山希望小学 目前收到捐款6000元

晚报县区新闻版5月9日、11日刊发的《少抽一两盒烟，少吃一两碗面 送贫困地区孩子一本字典吧！》《啥都不说，为了孩子！》两篇报道，得到社会各界爱心人士的关注与支持，截至昨日，爱心人士捐款总额达6000元，崭新的字典、词典12本，其他类词典6本。而大家关注的首个受助学校，经过实地了解，也已选定：新密市袁庄乡姚山希望小学。

记者 李无双 王翠 王赛华

4天内，爱心人士又捐了3900元

11日至14日，4天来，来自郑州农业大学、经开区毛庄村及不愿透露单位或地址的9位爱心人士共捐助3900元，字典6本。

“字典，对孩子们的启发教育最大，对学生来说是非常实用的学习工具，能为孩子们做点事情，我们很乐意。”84岁的安淑敏，曾在郑州农业大学做人事工作，曾在新疆当过18年老师，对孩子有着独特的感情。

“这是1100元，其中1000元是我捐的，100元是我孙女捐的。”安老说。安淑敏的孙女陈聪今年30岁，因9岁时的一场病，导致听力仅有常人的30%。但她自食其力，卖蒸馒头为生。这100元钱，她是想尽点自己的绵薄之力。

来自经开区明湖办事处毛庄村的毛长拴老两口是晚报的老订户，非常关注晚报的“一举一动”，当看到相关报道后，他即与记者联系认捐500元：“俺的经济条件虽说不是太好。但现在退休回到了农村，花钱的地方少。只要再省着点儿，可以拿出点钱帮助一下孩子们。”

爱心“闪客”、无名氏“防不胜防”

11日下午4时30分，一位40岁左右的女士到报社305室，扔下200元捐助款扭头就跑，追

问姓名、单位等，连说不用了，瞬间人已不见了。

同日，一位留名“吴明世”者，捐了200元。

14日12时40分左右，一对二三十岁的青年男女，捐出1000元，再三追问之下，报名：田牧。记者昨日拨打其留下的手机号想采访，发现竟是空号。

“指定”之爱、保安捐书、赠乒乓球案

王家森小朋友的父亲王先生11日到报社代替孩子捐了900元，指定所购的字典、词典捐给独生子女等，我们会尊重王先生的意愿。

还有，负责我报大厦安保的路坤、周举、程宝鑫三位也捐助了6本字典，以示心意。

“中原路与西四环羊寺都村拆迁改造，我这儿有一张很新的乒乓球案闲置愿送给学校。”郑先生表示。

关于首位捐助对象：姚山希望小学

此次选定的捐助对象——姚山希望小学，位于新密市袁庄乡西部5公里姚山村，原名“姚山小学”，1996年更名为“姚山希望小学”现有教职工11人，学生128人，有4个教学班，一至四年级。学生大多是姚山村里的孩子，由于地处偏僻山区，各种条件均有待改善。

姚山希望小学刘颖浩校长对晚报这次爱心活动，特别是社会各界的爱心捐助表示深深的谢意。

若款额足够，再捐助一两所希望小学

如果爱心人士的捐款数额允许，我们将再选定郑州所辖县市内一至两所希望小学予以捐助。欢迎正规书店提供正版、优惠价的新华字典、现代汉语词典。

捐赠方式

捐赠现金：爱心人士将款项交到郑州晚报，由晚报与正规书店或出版商联系，以尽可能低的折扣购买。

捐赠实物：《新华字典》：第11版，商务印书馆出版；《现代汉语词典》：第5版，商务印书馆出版。

捐赠地点：郑州市陇海西路80号(陇海路与文化宫路口)报社大楼305室。

热线电话：96678

公交线路：乘9路、K9路、216路、59路、301路、273路、T5路、211路、BRT(桐柏路陇海路站下车向东200米路北)至“郑州日报社”下即到。

新密力推“廉政灶”

本报讯 近日，新密市在各乡镇、街道办事处、市直单位推出了“廉政灶”，凡上级来检查指导工作、参加会议的领导、干部和来客，一律在“廉政灶”就餐，四菜一汤，每人一碗面条，无烟无酒。目前，新密市已有17个乡镇、办事处、3个管委会、18个市直单位实行了“廉政灶”制度，自该项制度推行两个月以来，基层单位公务接待费用减少了10万余元。

记者 王银廷 通讯员 姜晓黎

中原区城管网格化管理“清障”

本报讯 昨晚6时许，中原区城市管理行政执法局在网格化管理中，根据辖区网格化收集和调查的夜市大排档及占道经营影响市民生活的问题，组织80名执法人员、20台执法车辆从18点30分至22点对全辖区夜市大排档、露天烧烤、门店占道经营、突店经营等各类违章现象进行集中整治。“此次共治理占道经营、突店经营150余起，清理夜市大排档30余处，登记保存物品126件。”中原区行政执法局副局长兼大队长张金坤说。

记者 董占卿 通讯员 宋珂

安全疏散演练从娃娃开始

本报讯 “紧急通知，各班小朋友迅速到院子中央集合……”昨日上午，登封市直二幼组织教师和幼儿进行了安全疏散演练。老师们接到“灾情信息”后，立即组织带领本班幼儿从事先划分好的通道有序地撤离危险区域。2分钟后，全园幼儿及老师安全撤离到安全位置。当听到园长称赞小朋友们机智勇敢、会躲避危险，都是机灵的小勇士时，孩子们充满了自信。这次演练活动增强了幼儿在危险中迅速逃生、自救、互救的基本知识及意识。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

中牟评出“十佳母亲”

本报讯 近日，中牟县雁鸣湖镇朱固村彩旗飘扬，锣鼓喧天，“全国妇联基层组织建设示范村揭牌仪式”“十佳母亲”表彰大会暨万户“文明卫生家庭”评选活动隆重启动。十佳母亲的故事深深打动了人们，来自中牟九龙镇老张庄村、68岁的母亲卢爱花用瘦弱的身体抚养3个孩子(瘫痪儿子、孙子、孙女)的故事更是令人感动至深。

记者 张辉 通讯员 张效强 丁伟

登封地税“处罚回访”受好评

本报讯 今年以来，登封市地税局在坚持依法行政的同时，积极推行“处罚回访”，即对因违反税收管理规定被行政处罚的纳税人进行当场询问或事后电话了解回访，做到晓之以法、动之以情，解开他们心中的“疙瘩”，受到纳税人的普遍好评。通过推行“处罚回访”，使罚与教、罚与帮紧密地结合起来，大大增强被处罚的纳税人依法纳税的观念。目前已对被处罚的纳税人全部进行了回访，辅导纳税人改进申报方式10余人(次)，提供纳税咨询服务50多人(次)，收到了良好的社会效果。

记者 袁建龙 通讯员 巫秋霞

新密全民健身很红火

本报讯 新密全民健身月近日启动。本次健身月活动由新密市政府发起，新密各界民众参与，本次活动的宗旨为“全民健身、幸福新密、天天健身、天天快乐”。

记者 王银廷 文/图



荥阳培训 2000多名农村“领头雁”

□记者 王战龙 通讯员 丁波 张平

本报讯 在全国基层组织建设年活动全面发力之际，为提高新一届村“两委”主职干部的履职能力和工作水平，夯实网格管理村级组织，自5月12日开始到5月23日，荥阳市分四批举办村干部加强基层组织、强化社会管理培训班，对全市村党组织书记、村委会主任、监委会主任、村“两委”副职及委员、大学生村干部及村远程教育管理员共2200多人进行全员大培训，每期培训3天。

开班仪式上，荥阳市委书记马锁文以《珍惜机遇 主动作为 在平凡岗位上创造不平凡的业绩》为题，为与会的乡镇党委书记、主抓组织工作的副职及学员们讲授开班第一课。马锁文表示，作为从基层摸爬滚打30多年成长起来的县域负责人，深知“村干部报酬不多，任务多；权力不大，责任大；职位不高，要求高”，可谓“工作不

好干，但作用了不起”。因此，马锁文提出，要进一步夯实基层组织，树一面旗帜；狠抓经济，富一方百姓；发挥优势，保一方平安；着眼全局，尽一级责任，在新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化上探索出“一村一品”新路子。

荥阳市委常委、组织部长马炳林表示，本次培训班将通过一系列理论、政策、方法的学习，使广大村干部重点领会加强农村基层党组织建设与党风廉政建设、村民自治与村民委员会组织法、土地流转与农民创业、村庄规划与新型城镇化建设、土地法基础知识、农民专业合作社建设等内容，特别是新形势下针对农村社会管理中矛盾纠纷、流动人口管理、社会秩序维护等难题的化解。

负责村级干部培训的组织部副部长牛新超介绍，荥阳市非常注重村干部队伍建设，每年都对村干部进行大规模培训，还曾经组织村级主职干部到“天下第一村”华西村进行现场实地培训。

本报县市区站发行电话

巩义市 61070678
新密市 69984678
登封市 62880555
新郑市 69970678
荥阳市 65001050
中牟县 62169789
上街区 68005811

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹·好变频

搜索

好空调·格力造

WWW.GREE.COM